



砸板抛射连虐火箭三将 37分！逆天科比回来了

科比手腕打麻药出战

学习科比好榜样！

昨日，湖人在主场迎战休斯敦火箭，最终他们以108：99击败对手，其中科比本场比赛29投14中拿到赛季最高的37分，而且还拿到了8个篮板6次助攻，表现非常出色。

在上一场结束后，科比仍然说出了投40次也不怕的逆天论调，而本场比赛，飞侠戏耍火箭三将(马丁、斯科拉、希尔)，用实际行动证明，自己并没有打诨语。

在首节比赛进行到9分40秒时，科比完成了一次极高难度的进球，当时加索尔背身单打斯科拉，而马丁则是如同幽灵一般突然袭击而至，将球盗走。不过飞侠紧接着便玩了一次“螳螂捕蝉黄雀在后”，他趁马丁一个不防备，再度完成反断，眼见自己好不容易偷来的进攻果实就这么被科比给夺走了，马丁自然不甘心，他紧紧地逼着科比，欲要防下这次进攻，而后精彩的一幕发生了……

马丁非但没能防住科比，反而被飞侠狠狠地调戏了一把。只见科比在侧翼突破后一个向上抬胳膊的投篮假动作，马丁立刻蹬腿、伸手，做出连环反应动作，但他一起重心，便着实中了科比的计，飞侠一个身体前倾，左手出刀，用了一个抛铅球的动作将球直接砸在篮板上，还没等众人反应过来，科比再度用了一个猛虎扑食的动作，在斯科拉和乔丹-希尔的头上用右手将球轻松投进，这已经不是飞侠第一次玩这种自抢自投了，但每一次，科比都能够玩出新花样，这着实不容易。

当然，不能忽视了火箭本场的努力和强悍，休斯敦在大部分时间里都和湖人展开僵持，到了比赛的最后时刻，科比再度开始发力了，在最后3分半钟时间里，飞侠的眼中只有篮筐，而他的模式非常单一，就是进攻，进攻，再进攻，尽管火箭已经派上了两人在科比投篮时去骚扰和夹击，但还是阻挡不住神一样的飞侠，在连拿7分后，科比已经打疯了，而一个面部特写镜头很能说明问题，当科比投中一球后，他在回防的过程中眉头紧锁，嘴里还吐着垃圾话，显然，飞侠将上一场28投6中的怒火全都移植到了本场，也正是科比的这阵攻击波，帮助湖人将比分彻底拉开。

33岁的科比的确有些老了，但是只要他想要得分，依旧没人可以阻挡，科比上一次拿到37分是去年3月25日对阵快船的比赛。湖人队主帅布朗赛后回答道：“科比是一名非常伟大的球员，对于这种球员，我觉得应该给他足够的自由。我会教他一些事情，进攻防守，等等，但是同时我也要向这样的球员学习。”

第二战场 雷霆负开拓者遭遇连败

据新华社电 西区新锐雷霆队在昨日进行的NBA常规赛中以93：103不敌开拓者队，遭遇两连败的同时，也将西区榜首的位置让与对手。

击败雷霆队之后，以低调姿态开局的开拓者队已经将胜率提升至80%，以4胜1负的战绩排在西区榜首，而两连败之后的雷霆队则下滑至西区第二名。

开拓者队阿尔德里奇成为球队核心，全场得到30分和8个篮板。

刚刚获得第一周西部最佳球员称号的雷霆队当家球星杜兰特手感不佳，全场出手26次只命中8球，得到19分。在杜兰特冰冷手感的影响下，雷霆队全队状态低迷。

膝伤！需要观察几天 回勇麦蒂无奈伤退

昨日，老鹰在长时间领先的情况下最后时刻遭遇公牛的逆转，以74：76负于对手，在这场比赛里，麦蒂中途受伤进入更衣室进行治疗，尽管T-MAC此后再度回归，但是他的膝盖情况并不乐观，赛后麦蒂也谈到了自己的伤势，并坦言需要在未来继续观察。

在前天对阵热火的比赛里，麦蒂再度变身救世主，最后一节独得13分，帮助球队击败对手，T-MAC的重焕生机也让老鹰看到了他的价值。

出席英超 收获俱乐部纪念球衣 去曼城领奖 继海有范儿



在昨晨结束的一场英超重头戏中，主场作战的曼城3：0完胜利物浦。在本场比赛中，一名特殊的嘉宾亲临曼城的伊蒂哈德球场，接受了全场球迷的掌声。他便是曾经在曼城效力了6年的中国球员孙继海。

此次受到曼城俱乐部的邀请，孙继海在现场观看了这场英超的焦点之战。曼城俱乐部将孙继海称为“过去20年间中国的顶级球星”。在本场比赛中中场休息的时候，孙继海受邀出现在场地中，从法国球星维埃手里接过了一件印着“130”号的纪念球衣，这个数字正在孙继海在曼城效力期间的出场次数。

钱业

10分钟进了三球 国王杯 下半场撒欢 皇马玩逆转

10分钟进三球，皇马拒绝冷门。昨晨，在西班牙国王杯1/8决赛首回合一场焦点战中，皇马主场3：2逆转马拉加。

上半场马拉加利用两次角球机会，由桑切斯和德米凯利斯头球破门得分，取得了2：0的领先优势，但下半时，赫迪拉、伊瓜因疯狂地在1分钟内将比分扳平，随后本泽马打进反超一球，最终皇马3：2逆转取胜，而皇马的这3个进球只用了10分钟的时间。最终，皇马捍卫了他们在国王杯上的荣誉，自从穆里尼奥入主以来，皇马还从未在国王杯淘汰赛上输过球，而穆里尼奥的球队也每每在马拉加身上刷新进球数据。

钱业

建业五人制联赛排名垫底

本报讯 随着上周河南建业队在主场连续输给浙江队，他们在全国五人制足球联赛中的连败场次已经达到了16场，在联赛赛程过半的时候，以24战仅胜两场积6分的成绩，在12支队伍中排名最后。

随着引援制度的放开，众多的巴西、葡萄牙等国的五人制足球高手进入中国，使得联赛格局也发生了巨大的变化。目前积分排在前四名的队伍全部都引进了强力外援，领头羊深圳铁狼更是一支才进入联赛的新军。而以全华班出战的武汉地龙，虽然曾经有过六连冠的辉煌，但目前仅仅排在第五。同样因为外援受益的还有广东福迪汽车，随着几名巴西外援的状态恢复，从第8轮开始他们豪取8连胜，目前积分升至第六名。

相比之下，没有一名外援，而且以梯队队员为主的建业队取得这样的成绩也在情理之中，不过参加这样的比赛让小队队员们的控球技术、配合意识有了明显提高，比赛经验也有所增加，这也让他们在同年龄组的11制的比赛中成绩有了明显提升。

晚报首席记者 郭韬略

跟上达喀尔 咱们没掉队

昨晨，第34届达喀尔拉力赛于当地时间1月3日结束了第三赛段的争夺，KTM车队的德普雷和Monster车队的罗马分别拿下摩托车组和汽车组赛段冠军。

中国军团成员全部完赛，中国车手周勇凭借赛段第25名的成绩领跑国内车手。当天的比赛赛道以遍布碎石的河床路面为主，这也让不少车手遇到麻烦。

效力于中国车队的车手索萨持平昨天的成绩以赛段第11名完成比赛，在总成绩榜上他稳居第九的位置。

中国车手周远德在当天的比赛中遭遇爆胎和发动机动力不足的问题排在赛段第36名。另外，周继红、梁熹、郭洪志分别以第39名、第82名和第121名的成绩完赛。

张岩



天价外援阿内尔卡浑身是钱

买阿内尔卡有效果 申花当选亚洲最佳 35万欧元卖转播权 靠大牌揽足人气 朱老板没白忙活

随着阿内尔卡的加盟，上海申花无疑是中超球队中关注度提升最快的一支球队。这位法国球星还没有抵沪，申花老板朱骏就已经靠他赚到了名声和银子。

虽然阿内尔卡不参加本次冬训，但欧洲媒体已经将目光放在了申花身上，这支中超球队甚至被权威足球网站Goal.com评选为2011年12月亚洲足坛的最佳球队。另外，法国某电视台也将转播阿内尔卡抵达申花的情况，甚至有购买部分联赛转播权的意愿。

引援出风头 申花被评为亚洲最佳

被Goal.com评选为2011年12月亚洲足坛的最佳球队，这与此前申花大手笔引进当红球星阿内尔卡不无关系。

在阿内尔卡的众多追逐者中，申花是出钱最少的，但是这次引援已经折射出很多后续效应。评语中有这样一句话：“也许人们会奇怪提名一支在去年12月并没有进行一场正式比赛的球队成为最佳，上海申花正是在2011年的最后一个月做出了一个影响力极大的事情。”

购买转播权 法国电视台拍钱

近日有消息称，法国的一家电视台已经同

申花达成协议，将用35万欧元买断阿内尔卡抵达申花首日的独家电视转播权。

据了解，阿内尔卡将不会参加球队在昆明的冬训，而是将在大约两周之后抵达上海同球队会合。届时，该电视台将对他抵达上海首日进行全程跟踪，记录下这位前切尔西球星在中国的点点滴滴。

另外，有知情人士透露，2012元旦假期之前，申花俱乐部办公室就收到了一份来自法国某电视台以60万欧元的价格求购申花2012赛季前两场比赛转播权的合同意向书。如果效果不错，他们希望向申花俱乐部购买2012赛季申花中超联赛全年比赛的电视转播权。

小易

“是有点贵了！但是如果廉价出售，意味着制作方不可能认真对待、不可能认真投入！只有一起投资和投入，不管是对俱乐部，还是球员，或是赞助商的形象、质量、未来等才能有保障。整体环境需要整体一起行动起来推动！”

——申花俱乐部投资人朱骏微博回应转播一事